ejercicio de excel: repaso


SOLVER, ESCENARIOS Y TABLAS

Planteamiento: calcular el valor líquido que se obtiene al descontar una letra de 408 € al 8% durante 54 días, si el banco nos aplica una comisión del 7 por mil y nos cobra de gastos 17 cts.
	Nominal de la letra
	408

	Tanto de negociación (en %)
	8

	Días de descuento
	54

	Comisión
	7

	Gastos
	0,17

	
	

	Valor líquido
	


SOLVER: 

1.- El portador de la letra ha encontrado otro banco que le ofrece un tipo de descuento del 6%, por lo que quiere averiguar con cuántos días de anticipación puede descontar la letra para obtener el mismo valor líquido que le ofrecía el banco anterior.

2.- El Banco, por su parte, se propone subir los gastos, aunque no por encima de 22 cts.,.  No obstante, para el mismo nº de días de descuento (54) quiere ofrecer un valor líquido de 402 €. ¿De qué forma deberá variar el tipo de descuento si no quiere que éste baje del 4,5%?)

Idea básica del SOLVER: se quiere averiguar cómo deben cambiar determinadas variables (en su caso, con ciertas restricciones) para conseguir un resultado determinado.

ESCENARIOS: 

Se desea saber qué valor líquido se obtendrá en los siguientes supuestos:

.- Supuesto 1:

· Tipo de descuento: 7%

· Días de descuento: 60

· Comisión: 8 por mil

.- Supuesto 2:

· Tipo de descuento: 9%

· Días de descuento: 60

· Comisión: 6 por mil

.- Supuesto 3:

· Tipo de descuento: 8%

· Días de descuento: 58

· Comisión: 9 por mil

Idea básica de los Escenarios: se quiere averiguar cuál será el resultado cambiando determinadas variables (siempre las mismas), siempre que esas variables sean más de dos. 

TABLAS:

Se quiere saber el valor líquido que se obtendrá:

.- con tipos de descuento entre 5% y 10% (en intervalos de un punto porcentual) y variando los días de descuento entre 50 y 60 (en intervalos de 2)

.- variando la comisión entre el 4 y el 10 por mil (en intervalos de 2 ptos. por mil) y el gasto entre 10 y 20 cts. (en intervalos de 4 cts.)

Idea básica de las tablas: se quiere averiguar cuál será el resultado cambiando un máximo de dos variables.

Resulta más práctico que los escenarios en aquellos casos en que el nº de valores distintos que se quiere dar a las variables es muy alto.

